

Club Sportiv Corvinul 1921 Hunedoara

C.I.S. Nr. 0076479

Sediul social: Hunedoara, Bd. Mihai Viteazu Nr. 6A

CUI: 36495075

Tel./Fax: +40 354 882 130

Email: corvinulhunedoara@yahoo.com

<https://fccorvinul1921.ro/>

Nr. înreg 30 / 20.05.2023

CLUB SPORTIV CORVINUL 1921 HUNEDOARA

POLITICA PRIVIND FOTBALUL PENTRU TOATE ABILITĂȚILE

Fotbalul nu este un sport numai pentru elită. Este disponibil pentru toată lumea, indiferent de vârstă, abilitate, rasă, credință, sex sau orientare sexuală.

Fotbalul oferă valori educaționale, beneficii pentru sănătate, oportunități sociale și valoare sportivă. Jocul este un instrument minunat pentru dezvoltarea personală și sportivă. La baza piramidei fotbalului, fotbalul de bază stimulează toate nivelurile sportului.

Ca urmare a promovării accesului popular la fotbal la scară largă, familia fotbalului european contribuie în mod semnificativ la sănătatea și coeziunea socială în Europa. Sub tema umbrelă **Respect**, strategia de responsabilitate socială a UEFA se bazează pe acest rol făcând investiții externe în activități multisectoriale care abordează, prin fotbal, problemele sociale din Europa.

Obiectivul este promovarea și dezvoltarea utilizării fotbalului ca instrument de extindere a incluziunii jucătorilor de toate abilitățile și a grupurilor marginalizate sau excluse. Acestea includ și persoanele cu dizabilități. Clubul nostru menține relații cu parteneri care se străduiesc să ofere persoanelor cu dizabilități șansa nu numai de a juca și de a experimenta acest joc frumos, ci și de a-și promova creșterea personală prin fotbal.

Fotbalul poate aduce o contribuție semnificativă în a ajuta persoanele cu dizabilități să participe pe deplin în societate.

Cu toate că conceptul de dizabilitate este folosit numai la problemele medicale sau fizice, are și dimensiuni sociale și de mediu, acestea creând bariere care pot accentua impactul unei deficiențe asupra capacității unei persoane de a participa la activități normale.

Obiectivele clubului nostru sunt de a crea oportunități persoanelor defavorizate, respectiv persoanelor cu dizabilități. Baza oricărui program este aceea ca participanții săi și cei implicați să-și dezvolte și să-și atingă potențialul maxim. Este important ca, ca asociație, să susținem toți cei implicați, asigurându-se să primească o experiență pe care o merită. Acest lucru este posibil numai prin creșterea oportunităților de a accesa sportul, printr-o serie de jocuri adaptate la abilitățile persoanelor implicate.

Informarea tuturor persoanelor implicate în fotbal este esențială pentru implementarea cu succes a strategiei. Educarea începe intern și constă în sensibilizarea personalului implicat. Având în vedere faptul că formarea în fotbal necesită abordare specifică și metodologie specială în rândul antrenorilor, ceea ce se

Club Sportiv Corvinul 1921 Hunedoara

C.I.S Nr. 0076479

Sediu social: Hunedoara, Bd. Mihai Viteazu Nr. 6A

CUI: 36495075

Tel./Fax: +40 354 882 130

Email: corvinulhunedoara@yahoo.com

<https://fccorvinul1921.ro/>

consideră element lipsă în momentul de față, ceea ce putem să realizăm este crearea unor programe comune cu copii și juniorii noștri, educând astfel la acceptarea diversității.

Totodată este importantă colaborarea cu instituțiile care se ocupă cu persoane cu dizabilități în promovarea fotbalului, măcar ca suporteri, mai târziu din rândul iubitorilor de fotbal să se nască nevoia de a participa activ, ca jucător de fotbal.

Propunem activități de prezentare a stadionului, respectiv tururi în stadion, colaborarea cu instituțiile publice. Inițiativa principală este aceea de a mări conștientizarea în rândul participanților la activitatea sportivă, respectiv în rândul spectatorilor, respectiv sensibilitatea față de persoanele defavorizate sau persoanele cu dizabilități.

Totodată suntem deschiși la participarea în programe de incluziune propuse de Federația Română de Fotbal și instituțiile internaționale.

Obiectivul nostru specific este îmbunătățirea accesibilității stadioanelor, a altor facilități pentru persoanele cu dizabilități printr-o asigurarea unei infrastructuri care este accesibilă pentru oricine dorește să participe, fie practicant sau suporteri, indiferent de abilitățile personale.

Șef Serviciu

Dănuț Colesniuc

